

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1792230020001

RAZÓN SOCIAL: MAKENERGY SOCIEDAD ANONIMA

NOMBRE COMERCIAL: MAKENERGY S.A

KAKABADSE NAVARRO MANUEL ELOY REPRESENTANTE LEGAL:

ESTEBAN

SILVA FALCONI MIGUEL ANGEL CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 10/03/2008 FEC. INSCRIPCION: 12/01/2010 FEC. ACTUALIZACION: 22/05/2013

FEC. SUSPENSION DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

CONSTRUCCION DE ESTRUCTURAS COMPLETAS O PARTES DE VIVIENDAS Y EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES; ERECCION DE ESTRUCTURAS O EDIFICIOS PREFABRICADOS EN SITU.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia. PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia. LA FLORESTA Calle: MUROS Numero: N27-157 Interseccion. AV. GONZALEZ SUAREZ Referencia ubicacion: FRENTE AL HOTEL QUITO Email: rme@makana.com ec Fax: 022227713 Telefono Trabajo: 022227713

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS 1 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA Ö



Código: RIMRUC2016001306154 Fecha: 30/11/2016 22:42:45 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



1792230020001

RAZÓN SOCIAL: MAKENERGY SOCIEDAD ANONIMA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ 10/03/2008

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: MAKENERGY S.A.

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

CONSTRUCCION DE ESTRUCTURAS COMPLETAS O PARTES DE VIVIENDAS Y EDIFICIOS. INCLUYE OBRAS NUEVAS. AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES; FRECCION DE ESTRUCTURAS O EDIFICIOS PREFABRICADOS EN SITU.
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO Y GESTION. COMBINADOS.
ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS.
ALQUILER A CORTO Y LARGO PLAZO DE EQUIPO DE INFORMATICO EN GENERAL.

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia. LA FLORESTA Calle: MUROS Numero: N27-157 Interseccion: AV. GONZALEZ SUAREZ Referencia. FRENTE AL HOTEL QUITO Email: rme@makana.com.ec Fax: 022227713 Telefono Trabajo: 022227713



Código: RIMRUC2016001306154 Fecha: 30/11/2016 22:42:45 PM